
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Περιφέρεια ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

Εργο  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΟΜΒΡΟΔΕΞΑΜΕΝΩΝ 

(ΑΘΑΝΙΟΥ, ΧΟΡΤΑΤΩΝ, ΑΓΙΟΥ ΗΛΙΑ, ΕΓΚΛΟΥΒΗΣ- 

60000) ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ - 54000) 

     

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  Προυπ  114.000 Ευρώ ( με  Φ.Π.Α. 24 %) 

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  Πηγή  ΠΔΕ 

  Χρήση  2017 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ   ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

• ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

• Στις τιμές αυτού του τιμολογίου περιλαμβάνονται : 

1. Η αξία των ημερομισθίων των εργατοτεχνιτών , με ποσοστό προσαύξηση , για 

ασφάλιση του ΙΚΑ , επικουρική ασφάλιση , δώρα εορτών κ.λ.π. που προβλέπεται από το 

πρακτικό Τιμαριθμικής διαπίστωσης Υ.Δ.Ε. , για το τρίμηνο με τις τιμές που συντάσσεται αυτή 

η μελέτη . 

2. "το κόστος " της φθοράς των εργαλείων και των μηχανημάτων , που 

χρησιμοποιούνται στο έργο . 

3. τα μισθώματα των μηχανημάτων , και Α4. κάθε δαπάνη για ολοκληρωμένη και 

έντεχνη εκτέλεση των εργασιών , που αναφέρονται στα παρακάτω άρθρα , εκτός από τα 

απρόβλεπτα , επισφαλή , γενικά έξοδα και όφελος του εργολάβου , που θα εκτελέσει μέρος 

του έργου ή όλο το έργο . 

4. Κάθε προκαταρκτική εργασία  που απαιτείται για την εκτέλεση του έργου δηλαδή 

τοπογραφικές εργασίες (χωροσταθμήσεις , χαράξεις , σύνταξη οριζοντιογραφιών , μηκοτομών 

κλπ. ) 

5. Κάθε υλικό και εργασία , που απαιτούνται για την ολοκλήρωση μονάδας εργασίας και 

την δαπάνη μεταφοράς των υλικών επί τόπου του έργου . 

6. Κάθε δασμοφόρο και υπέρ τρίτου κράτηση . 

7. Κάθε δαπάνη σχετική με το ενοίκιο , την φθορά ή την απόσβεση των 

χρησιμοποιουμένων μηχανημάτων ή εργαλείων , την επισκευή , λειτουργία και μεταφορά τους 

επί τόπου του έργου καθώς και τις δαπάνες για ενοίκια κ.λ.π. , που οφείλονται στις αργίες για 

οποιοδήποτε λόγο . 

8.  Κάθε επιπρόσθετη δαπάνη που έχει σχέση με την ασφάλιση του προσωπικού Β6. Η 

δαπάνη για την φωτογράφηση και εμφάνιση των φιλμ , για τρεις (3) τουλάχιστον φωτογραφίες 

για κάθε φάση των εργασιών που θα υποδείξει ο επιβλέπων τεχνικός . 

9.  Κάθε δαπάνη που απαιτείται για την σήμανση σχετικά με τη ρύθμιση της 

κυκλοφορίας , όπως ορίζεται από τον Κ.Ο.Κ. 

10.  Κάθε δαπάνη για εργαστηριακούς ελέγχους ποιότητας υλικών χρησιμοποιουμένων 

στο έργο και σωστής εκτέλεσης εργασίας . 

 

• Στην περίπτωση εκτέλεσης του έργου ή µέρους αυτού µετά από κανονική δηµοπρασία ή πρόχειρο 

διαγωνισµό το ποσοστό έκπτωσης αναφέρεται στις παρακάτω τιµές , που προσαυξάνονται µε ποσοστό 18% 

ή 28%  για απρόβλεπτα , επισφαλή, γενικά έξοδα και όφελος εργολάβου, όταν το έργο χρηµατοδοτείται από 
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το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων ή από τον προϋπολογισµό των τακτικών εσόδων  του ΟΤΑ 

(συµπεριλαµβάνονται τα δάνεια ) αντίστοιχα . 
Το ποσοστό Γ.Ε. και Ο.Ε. που αναγράφεται στον προϋπολογισμό του έργου είναι ενδεικτικό. Στο 

τμήμα του έργου που η δαπάνη του καλύπτεται από ίδιους πόρους, θα εφαρμοσθεί Γ.Ε. και Ο.Ε. 28% και θα 

γίνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις που βαρύνουν τον ανάδοχο, ενώ στο τμήμα του έργου που η δαπάνη του 

πληρώνεται από δημόσιες επενδύσεις ή άλλες πηγές με ανάλογες απαλλαγές, θα εφαρμοσθεί ποσοστό Γ.Ε. 

και Ο.Ε. 18% και δεν θα γίνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, εκτός της υπέρ ΤΣΜΕΔΕ πρόσθετης κράτησης 2% 

επί των τεκμαρτών καθαρών κερδών. 

Στην περίπτωση που εκτελείται μέρος ή όλο το έργο με απ ευθείας ανάθεση με ή χωρίς ποσοστό 

έκπτωσης , οι τιμές των άρθρων ισχύουν , όπως γράφονται χωρίς να προσαυξάνονται με κάποιο ποσοστό , 

για εργολαβικό όφελος , εκτός από την περίπτωση των εδαφίων α-δ του άρθρου 9 του Π.Δ. 171/87 . 

 

• Για τις εργασίες ισχύουν οι προδιαγραφές , που αναφέρονται στα άρθρα του Τιµολογίου ή στην 

περίπτωση , που δεν αναφέρονται αυτές , οι σχετικές προδιαγραφές του Υ.∆.Ε. και Υ.Ε. 
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• ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 

 

Ομάδα ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

 
ΑΤ 1.1 

 
Κοπή και απομάκρυνση ξυλωδών φυτών με μηχανήματα και εργάτες    (ΠΡΣΣΤ6.5) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΠΡΣ5371 
Κοπής ξυλωδών φυτών και βάτων πρανούς ή νησίδας, με κατάλληλα μηχανήματα ή/και με εργάτες, σύμφωνα με την φυτοτεχνική 

μελέτη. Περιλαμβάνεται η η κοπή όλων των ξυλωδών φυτών (Αύλανθος, Νικοτιάνα κ.λ.π.) και βάτων που καλύπτουν την οριζόντια ή 

και κατακόρυφη σήμανση της οδού με χρήση κατάλληλων εξαρτημάτων που προσαρμόζονται σε ελκυστήρα ή με εργάτες και 

εργαλεία, η απομάκρυνση από τους χώρους του έργου όλων των υλικών που προέκυψαν από την κοπή και η απόρριψή τους σε 

χώρους που επιτρέπεται. 

 

Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 

 

 
Τιµή ανα στρεµ εκατόν εβδοµήντα ευρώ & µηδέν λεπτά   (170,00 €) 
 
ΑΤ 1.2 

 
Καθαρισµός χώρου φυτώνσε άλση, πάρκα, πλατείες και ελεύθερους χώρους  (ΠΡΣΣΤ8.1.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΠΡΣ5390 
Συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, φύλλα, ξένα αντικείµενα κλπ.), αποµάκρυνσή τους από τους χώρους του έργου και 

απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-07-00. Περιλαµβάνονται όλες οι 

δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µέσων και των εργαλείων που απαιτούνται. 

Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 

 

 
Τιµή ανα στρεµ είκοσι ευρώ & µηδέν λεπτά   (20,00 €) 
 
ΑΤ 1.3 

 
Βοτάνισµα µε βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό µηχάνηµα πεζού χειριστή σε µη φυτευµένους χώρους  

(ΠΡΣΣΤ6.3.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΠΡΣ5371 
Βοτάνισµα φυτών µε χρήση βενζινοκίνητου χορτοκοπτικού πεζού χειριστή, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-

06-00. Περιλαµβάνεται η κοπή των ζιζανίων στο χώρο µεταξύ των φυτών ή σε επιφάνειες που δεν έχουν φυτευτεί, η αποµάκρυνση από 

τους χώρους του έργου όλων των υλικών που προέκυψαν από το βοτάνισµα και η απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται, η σήµανση 

και η λήψη µέτρων προστασίας. 

Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 

 

 
Τιµή ανα στρεµ σαράντα πέντε ευρώ & µηδέν λεπτά   (45,00 €) 
 
ΑΤ 1.4 

 
ΜΟΡΦΩΣΗ ΓΑΙΩ∆ΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ.  (Υ∆Ρ6059) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6059 
Μόρφωση γαιωδών επιφανειών για επένδυση. Πρόσθετη αποζηµίωση για ένα τετραγωνικό µέτρο µορφώσεως γαιώδους 

επιφανείας, προκειµένου να κατασκευασθεί η επένδυση διωρύγων, δεξαµενών ηµερησίας εξισώσεως η άλλου τεχνικού έργου. 

 
Τιµή ανα m2 ένα ευρώ & δέκα επτά λεπτά   (1,17 €) 
 
ΑΤ 1.5 

 
ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΕΙΣ ΜΕ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ  (Ο∆ΟΒ40) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ7914 
Αποστράγγιση οριζοντίων ή επικλινών εδαφικών στρώσεων ή κατακορύφων επιφανειών δοµικών στοιχείων µε γεωσυνθετικό φύλλο 

αποτελούµενο από διαπερατό πυρήνα από τρισδιάτατο πλέγµα πολυαιθυλενίου υψηλής πυκνότητας (HDPE) ή πολυπροπυλενίου, µεταξύ δύο 

µή υφαντών γεωυφασµάτων, συγκολληµένων εν θερµώ στο εργοστάσιο (έτοιµο προϊόν), σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-03-06-00 

‘’Αποστραγγίσεις επιφανειών µε γεωσυνθετικά φύλλα’’. 

 

Το γεωύφασµα θα είναι ενεργούς διαµέτρου πόρων 0,15mm κατά ΕΝ ISO 12956 και µια εκ των δύο στρώσεων θα προεξέχει κατά 100 mm 

από τον πυρήνα για την σύνδεση των παρακειµένων αποστραγγιστικών φύλλων. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

· η προµήθεια, η προσκόµιση επί τόπου του έργου και οι πλάγιες µεταφορές των αποστραγγιστικών φύλλων 

· τα εξαρτήµατα και µέσα στερέωσης και σύνδεσης που συνιστά ο προµηθευτής των γεωσυνθετικών φύλλων 
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· το προσωπικό, ο εξοπλισµός και τα µέσα που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών 

· η διάστρωση, η σύνδεση και η στερέωση των φύλλων, καθώς και οι απαιτούµενες διαµορφώσεις των άκρων (σύνδεση µε σωλήνες 

αποστράγγισης κλπ) 

· οι αποµειώσεις και επικαλύψεις των φύλλων  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο  

 

 
Τιµή ανα m2 είκοσι ευρώ & εβδοµήντα λεπτά   (20,70 €) 
 
ΑΤ 1.6 

 
Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών  (ΟΙΚ38.3) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3816 
Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωµάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιµάκων κλπ) σε 

οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθµένα του ξυλοτύπου µέχρι +4,00 m από το υποκείµενο δάπέδο εργασίας, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα (τύποι)". 

 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση των χρησιµοποιουµένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-

συναρµολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν για την 

διαµόρφωσή του. 

 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας. 

 

 
Τιµή ανα m2 δέκα πέντε ευρώ & εβδοµήντα λεπτά   (15,70 €) 
 
ΑΤ 1.7 

 
Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20  (ΟΙΚ32.5.4) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3214 
Παραγωγή σκυροδέµατος µικρών έργων επί τόπου, µε φορητούς αναµικτήρες σκυροδέµατος ή αυτοκινούµενες µπετονιέρες, 

ποιότητας έως C16/20, σύµφωνα µε τις διατάξεις του κανονισµού τεχνολογίας σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση και την 

συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την 

δαπάνη κατασκευής των καλουπιών.  

 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάµιξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες µεταφορές και η 

εργασία διάστρωσης και συµπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 

κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. Ως µικρά έργα θεωρούνται τα 

έργα µε ηµερήσια απαίτηση µέχρι 50 m3 σκυροδέµατος. Για µεγαλύτερες ποσότητες, η τιµολόγηση γίνεται µε βάση το άρθρο 32.02. 

  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 

 
Τιµή ανα m3 εκατόν έξη ευρώ & µηδέν λεπτά   (106,00 €) 
 
ΑΤ 1.8 

 
Οπλισµός σκυροδέµατος από ανοξείδωτο χάλυβα Ανοξείδωτοι οπλισµοί µε νευρώσεις  (ΟΙΚ38.30.2) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3873 
Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου του έργου, κοπή, διαµόρφωση και τοποθέτηση οπλισµού σκυροδεµάτων από ανοξείδωτους χάλυβες,, 

σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 

Η τιµή εφαρµόζεται ανεξαρτήτως της κατηγορίας του ανοξείδωτου χάλυβα. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) τοποθετηµένου οπλισµού, βάσει αναλυτικών πινάκων οπλισµού 

 

 
Τιµή ανα Kgr πέντε ευρώ & µηδέν λεπτά   (5,00 €) 
 
ΑΤ 1.9 

 
Αποστατήρες σιδηροπλισµού σκυροδεµάτων  (ΟΙΚ38.45) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3873 
Προµήθεια και τοποθέτηση πλαστικών ή από τσιµεντοειδή υλικά στηριγµάτων (αποστατήρες) χαλυβδίνου οπλισµού στοιχείων από 

σκυρόδεµα, για την επίτευξη της προβλεπόµενης από τους κανονισµούς και την µελέτη επικάλυψης του οπλισµού, σε οποιαδήποτε 

τµήµατα του έργου και σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επιφανείας ξυλοτύπου.  

 

 



 

SoftWay Products  Τηλ/FAX 22610-89120   w w w . s o f t w a y p r o . g r 

5

Τιµή ανα m2 δύο ευρώ & είκοσι λεπτά   (2,20 €) 
 
ΑΤ 1.10 

 
Βλήτρο συνεργασίας κατασκευών νέου εκτοξευόµενου σκυροδέµατος µε υφιστάµενες διατοµές 

σκυροδέµατος διαµέτρου Φ12mm και µήκους 20cm  (ΟΙΚΝΤ2) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3874 

Βλήτρο  συνεργασίας  κατασκευών  από  εκτοξευόµενο  σκυρόδεµα  µε  υφιστάµενες λιθοδοµές ή σκυρόδεµα, διαµέτρου Φ12 

mm και µήκους 20 cm, που πακτώνεται σε βάθος τουλάχιστον 13 cm µε ισχυρή θιξοτροπική εποξειδική ρητίνη δύο συστατικών, σε οπή 

που που  θα  διανοιχθεί  µε  περιστροφικό  τρυπάνι,  αφού  προηγηθεί  καθαρισµός  της  οπής  µε υδροβολή και στέγνωµα µε αέρα υπό 

πίεση, σε οποιαδήποτε θέση και ύψος του κτιρίου. Το  βλήτρο  θα  είναι  κοµµάτι  ράβδων  οπλισµού  από  στρεπτό  χάλυβα  µε  

νευρώσεις, κατηγορίας Β500C (S500s). Ήτοι υλικά, µικροϋλικά, ικριώµατα και εργασία διάνοιξης και καθαρισµού της οπής, και 

πάκτωσης του βλήτρου  σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 1501-14-01-12-01. 

 
Τιµή ανα τεµαχ έξη ευρώ & µηδέν λεπτά   (6,00 €) 
 
ΑΤ 1.11 

 
ΡΟΥΦΡΑΧΤΕΣ 1.40*1.40 ΕΠΙΠ  (Υ∆Ρ6456.2) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6456.2 
Ρουφράχτες επίπεδοι ολισθαίνοντες µε το σταθερό πλαίσιο πακτώσεωςκαι τον ανυψωτικό µηχανισµό, διαστάσεων 1.40 x 1.40 

Μ. συνολικού βάρους 840χγρ. (Προµήθεια, µεταφορά από το χώρο συγκεντρώσεως στη θέση εγκαταστάσεως,προσέγγιση, 

εγκατάσταση,µικρουλικά κλπ.). Η µεταφορά από το εργοστάσιο στοχώρο συγκεντρώσεως πληρώνεται ιδιαιτέρως βάσει του άρθρου 

6011.µε προσαύξηση κατα 50% για τον ανυψωτικό µηχανισµόα)Μορφοσίδηρος µε ύψος πλευράς 

 
Τιµή ανα τεµαχ επτά χιλιάδες οκτακόσια δέκα επτά ευρώ & δώδεκα λεπτά   (7.817,12 €) 
 
ΑΤ 1.12 

 
Αυτοµατισµός ελέγχου λειτουργίας αντλιοστασίου µε υπέρηχους,πλήρης, µε 2 ηλεκτρονόµους 

διπλής επαφής  (ΗΛΜ9240.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ9240.1 

Αυτοµατισµός ελέγχου λειτουργίας αντλιοστασίου µε υπέρηχους,πλήρης, µε 2 ηλεκτρονόµους διπλής επαφής, αποτελούµενος 

απο: α) µία συσκευή εκποµπής - λήψεως υπερήχων (ανιχνευτής), που εργάζεται σε συχνότητα 44 KHZ περίπου, φέρει κάλυµµα απο 

αλουµίνιο, είναι αντιεκρηκτικής κατασκευής, στεγανότητας IP 55, κατάλληλη για λειτουργία σε θερµοκρασία απο -20ψC έως +60ψC, µε 

κατάλληλου µεγέθους βραχίονα στηρίξεως του ανιχνευτή απο ανοξείδωτο χάλυβα, τοποθετηµένο σε κατάλληλο θέση, ώστε να 

αποκλείονται ανεπιθύµητες ανακλάσεις ήχων στα τοιχώµατα,εµπόδια κλπ. β) ένα αντισταθµιστή θερµοκρασίας, για αυτόµατη διόρθωση 

του σφάλµατος, που υπεισέρχεται στην µέτρηση λόγω µεταβολής της ταχύτητας των υπερήχων µέσα στον αέρα λόγω θερµοκρασιακών 

µεταβολών, στεγανότητας IP 55γ) µία διάταξη φραγµού εισόδου υπερτάσεων µέσα στον θάλαµο αντλήσεως, δ)µία ενισχυτική διάταξη, 

που µετράει τον χρόνο µεταξύ εκποµπής υπερήχων και λήψεως των επι της επιφανείας του νερού ανακλωµένων και µετατρέπει τον 

χρόνο σε ηλεκτρικό σήµα αναλόγου τιµής εντάσεως ρεύµατος (4 έως 20mA) η τάσεως (0 έως 5 V), στεγανότητας IP 40, τάσεως 

τροφοδοτήσεως 220 V / 50 ΗΖ. ε) µία ηλεκτρονική διάταξη (ελεγκτής σήµατος), που ελέγχει εάν υπάρχει στο εξερχόµενο σήµα απο τον 

ενισχυτή διαφορά µεταξύ των δύο τιµών (ανωτάτη - κατωτάτη στάθµη) πέραν ενός προκαθορισµένου ορίου, οπότε σηµαίνεται 

συναγερµός. στ) µία ηλεκτρονική διάταξη (επιλογέας σήµατος),που επιλέγει εκείνο το σήµα, που θα διαβιβαστεί στον ηλεκτρονόµο 

διπλής επαφής. ζ) ανάλογο αριθµό ηλεκτρονόµων διπλής επαφής µέσω των οποίων προκαλείται το άνοιγµα η το κλείσιµο των 

βοηθητικών κυκλωµάτων των αυτοµάτων διακοπτών των ηλεκτροκινητήρων των αντλιών. η) ένα πλωτηροδιακόπτη, που σε περίπτωση 

υπερχειλίσεως ενεργοποιεί το ακουστικό σήµα συναργεµού µε σειρήνα. Ο πλωτηροδιακόπτης είναι µορφής αχλαδιού µε κάλυµµα απο 

πολυπροπυλένιο η άλλο αντίστοιχο υλικό µε ενσωµατωµένο υδραργυρικό διακόπτη. θ) µία σειρήνα συναγερµού. ι) µία κεντρική µονάδα 

µε ολοκληρωµένα κυκλώµατα, που εξασφαλίζει την διασύνδεση των αυτοµάτων διακοπτών των ηλεκτροκινητήρων µε τους 

ηλεκτρονόµους διπλής επαφής, την κυκλική εναλλαγή στην λειτουργία των αντλιών, τις χρονικές διαδοχές µεταξύ διαδοχικών 

εκκινήσεων κλπ. Η µονάδα αυτή θα είναι προγραµµατιζόµενου τύπου µε λογικά κυκλώµατα. ια) ένα ενδεικτικό όργανο µετρήσεως 

στάθµης, κατακόρυφης τοποθετήσεως, διαστάσεων περίπου 96Χ192 mm, µε τα απαραίτητα υλικά και µικρουλικά για τις απαραίτητες 

σωληνώσεις και καλωδιώσεις µε υπάρχοντες ηλεκτρικούς πίνακες, δηλαδή προµήθεια,φορτοεκφόρτωση, µεταφορά επι τόπου του έργου 

ανηγµένες σε εργασία καθώςκαι η εργασία στερεώσεως, συνδέσεως, σωληνώσεων και καλωδιώσεων,εγκαταστάσεων και δοκιµών, 

παραδοτέος σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

 
Τιµή ανα τεµαχ δύο χιλιάδες πεντακόσια εξήντα πέντε ευρώ & ογδόντα πέντε λεπτά   (2.565,85 €) 
 
ΑΤ 1.13 

 
Εκσκαφή για την κατασκευή λάκκου βάσεως θεµελιώσεως τσιµεντοιστού η σιδηροιστού, σε 

έδαφος γαιώδες, οποιονδήποτε διαστάσεων  (ΗΛΜ9301.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ9301.1 

Εκσκαφή για την κατασκευή λάκκου βάσεως θεµελιώσεως τσιµεντοιστού η σιδηροιστού, σε έδαφος γαιώδες, οποιονδήποτε 

διαστάσεων που θα γίνει µε οποιονδήποτε τρόπο χωρίς την χρησιµοποίηση εκρηκτικών και µε την υποστήριξη των πρανών, µόρφωση 

πυθµένα, την µεταφορά των προιόντων εκσκαφής και την απόρριψή τους σε θέσεις που επιτρέπονται απο την Αστυνοµία. 

 
Τιµή ανα m3 τριάντα εννέα ευρώ & τριάντα πέντε λεπτά   (39,35 €) 
 
ΑΤ 1.14 

 
Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωµάτων  (ΟΙΚ22.45) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2275 
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Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαµβάνεται η αφαίρεση των φύλλων και πρεβαζιών, η απελευθέρωση 

του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά στηρίγµατα (τζινέτια) µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίησή του, και η µεταφορά προς 

φόρτωση ή αποθήκευση.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ακροτάτου περιγράµµατος τετραξύλου ή πλαισίου  

 

 
Τιµή ανα m2 δέκα έξη ευρώ & ογδόντα λεπτά   (16,80 €) 
 
ΑΤ 1.15 

 
Πίλαρ ανοξείδωτο µίας αναχώρησης  (ΗΛΜ66.20.11) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ  52 
Προµήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση και δοκιµές ανοξείδωτου επιδαπέδιου κιβωτίου ηλεκτρικής διανοµής (πίλλαρ), βιοµηχανικού τύπου, 

στεγανού, προστασίας ΙΡ 54 κατά το πρότυπο IEC 60529, µε τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

·  Κατασκευή από ανοξείδωτο χάλυβαAISI-SAE 316 (ISOA4), µε εσωτερικές διαστάσεις 1,45 m πλάτος, 1,30 m ύψος 

και 0.36 m βάθος, αποτελούµενη από δύο µέρηµε ιδιαίτερες θύρες, µε µικροϋλικά και εξαρτήµατα στερέωσης και συνδέσεων 

από ανοξείδωτο χάλυβα,  σκληρό πλαστικό ή ορείχαλκο. 

·  Βάση από σκυρόδεµα µε περιµετρικό πλαίσιοέδρασης του κιβωτίου στην στέψη της, από ανοξείδωτες λάµες 40 x 2,5 

mm, κοχλιούµενες στην βάση µε ανοξείδωτα βύσµατα. 

·  Εσωτερική διαίρεση µε φύλλο ανοξείδωτης λαµαρίνας πάχους 1,5 mm σε δύο χώρους: προς τα αριστερά, πλάτους 

0,60 m για τον µετρητή και το δέκτη της ∆ΕΗ µε µονόφυλλη θύρα και προς τα δεξιά, πλάτους 0,85 m, για την ηλεκτρική 

διανοµή, µε δίφυλλη θύρα. Πρόβλεψη δύο (2) οπών 26 mm στο άνω µέρος της διαχωριστικής λαµαρίνας για την διέλευση 

καλωδίων.  

·  Εσωτερικές διαµορφώσεις από  φύλλα στραντζαριστήςανοξείφωτης λαµαρίνας για την τοποθέτηση και στερέωση 

των προβλεποµένων οργάνων 

·  Θύρες µε ενισχύσεις ακαµψίας και ελαστικόπαρεµβύσµαπεριµετρικώς, µε µεντρεσσέδες βαρέως τύπου, ανεξάρτητες 

χωνευτές κλειδαριές ασφαλείας ανά φύλλο και µηχανισµό συγκράτησης σε ανοικτή θέση. 

·  ∆ιαµόρφωση κορυφής σε σχήµα στέγης ή τόξου µε προεξοχή 6 cmαπό την υπόλοιπη κατασκευής.  

·  Πινακίδα αναγραφής στοιχείων στην δεξιάθύρα στερεωµένη µε ανοξείδωτα πριτσίνια (περιλαµβάνεται η αναγραφή 

των στοιχείων µε έντυπους ή µεταλλικούς χαρακτήρες σύµφωνα µε τις οδηγίες του ΚτΕ)   

·  Στεγανό κιβώτιο (πίνακας διανοµής) στην δεξιά πλευρά του πίλλαρ (χώρος διανοµής), προστασίας ΙΡ 54 κατά IEC 

60529, από σκληρό πλαστικό, ανοξείδωτο χάλυβα ή από συνδυασµό των δύο, για την εγκατάσταση του ηλεκτρικού 

εξοπλισµού προστασίας και ελέγχου 

·  Οπές µε κατάλληλους στυπιοθλήπτες για την είσοδο του καλωδίου παροχής από τη ∆ΕΗ, του καλωδίου 

τηλεχειρισµού (εάν προβλέπεται από τη µελέτη) καθώς επίσης και για την έξοδο των καλωδίων προς το δίκτυο.  

·  Πρόβλεψη εισόδου για την τροφοδότηση από την ∆ΕΗ στο κάτω µέρος, εφ' όσον η τροφοδότηση είναι υπόγεια, ή 

στην αριστερή πλευρά του πίλλαρ εάν η ηλεκτροδότηση είναι εναέρια. 

·  Πίνακας διανοµής µε τον ακόλουθο εξοπλισµό: 

- Γενικός διακόπτης φορτίου 

- γενικές ασφάλειες 

- λυχνίες ένδειξης παρουσίας τάσης 

- ρελέ τηλεχειρισµού 

- µονάδα ελέγχου για την αφή και σβέση των φωτιστικών σωµάτωνκαι τον υποβιβασµό της στάθµης φωτισµού (εάν 

προβλέπεται στην µελέτη) 

- στεγανός ρυθµιζόµενος ανιχνευτής φωτεινότητας τοποθετηµένος στο πλαϊνό µέρος του πίλλαρ (εάν αναφέρεται στη 

µελέτη) 

- ρευµατοδότης ράγας τύπου σούκο 16A/250V µε µικροαυτόµατο και διακόπτη διαρροής 30mA 

- στεγανό φωτιστικό σώµα φθορισµού 26W νυκτερινής εργασίας ελεγχόµενο-προστατευόµενο από µικροαυτόµατο 

10Α και διακόπτη διαρροής 30mA 
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- διακόπτες φορτίου µε µικροαυτoµάτους για την προστασία των γραµµών αναχώρησης  

·  Εξοπλισµός προστασίας και ελέγχου µε αντοχή σε βραχυκύκλωµα 6kΑ εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην 

µελέτη 

·  Εσωτερικές καλωδιώσεις του πίλλαρ και δοκιµές σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 

Τιµή ανά τεµάχιο ανοξειδώτου πίλαρ, πλήρως εγκατεστηµένου, ανάλογα µε τον αριθµό των αναχωρήσεων 

 
Τιµή ανα τεµαχ χίλια ευρώ & µηδέν λεπτά   (1.000,00 €) 
 
ΑΤ 1.16 

 
Τυποποιηµένα κουφώµατα από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο έως 12 kg/m2  (ΟΙΚ65.1.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ6501 
Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 65 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 

α) Οι µέσες τιµές των αντοχών των ράβδων αλουµινίου θα είναι:  

- φορτίο θραύσης 180 -220 MPa,  

- όριο ελαστικότητας 140 -180 MPa,  

- επιµήκυνση ε=4-6%.  

β) Τα ελάχιστα πάχη επίστρωσης ανοδίωσης θα είναι:  

- για κατασκευές στο εσωτερικό του κτιρίου 15 µm, 

- για κατασκευές στο εξωτερικό αυτού 20 µm  

- σε ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον 25 µm. 

γ) Τo ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50 µm. 

δ) Στις τιµές µονάδας των άρθρων συµπεριλαµβάνονται ανηγµένα και τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 

δ1)  Η τοποθέτηση όλων των µηχανισµών ασφαλείας και λειτουργίας, χωρίς την αξία των υλικών αυτών, εκτός 

άν στο άρθρο αναφέρεται ργτά ότι περιλαµβάνεται και η προµήθειά τους.. 

δ2) Η κατασκευή ψευτόκασσας από στραντζαριστή γαλβανισµένη λαµαρίνα πάχους τουλάχιστον 1,8 mm, 

διατοµής ορθογωνικής ή Π, µε τα στηρίγµατα του σκελετού από γαλβανισµένες λάµες 50Χ3 mm,  

δ3) Τα ελαστικά παρεµβύσµατα και ταινίες (νεοπρέν, EPDM κλπ), καθώς και όλα τα αποτούµενα µικροϋλικά, 

σύµφωνα µε οδηγίες τοποθέτησης του προµηθευτή του προϊόντος, για την πλήρη, την εξασφάλιση της υδατοστεγανότητας, της αερο-

στεγανότητας, της ηχοµόνωσης της και θερµοµόνωσης. 

δ4) Η τοποθέτηση προσωρινών αφαιρούµενων συνδέσµων (προφίλ Π) στις ψευτόκασες ανοικτών διατοµών 

προκειµένου να εξασφαλιστεί η ακαµψία τους κατά τη µεταφορά η τη τοποθέτηση. 

δ5) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουµινίου, εκτός άν ρητά αναφέρεται στο άρθρο 

ότι τιµολογείται ιδιαίτερα . 

ε)  Τα σκούρα (παντζούρια) και το τµήµα της κάσσας αλουµινίου που τους αντιστοιχεί, τιµολογούνται ιδιαίτερα µε 

βάση το εµβαδόν τους, µε εφαρµογή του άρθρου ΟΙΚ 65.44. 

 

Ετοιµα κουφώµατα αλουµινίου τυποποιηµένων ανοιγµάτων, βιοµηχανικής κατασκευής, προερχόµενα από πιστοποιηµένη κατά 

ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 παραγωγική διαδικασία, µε διάταξη των επιµέρους στοιχείων τους ανάλογα µε την "σειρά" τους, µε δυνατότητα 

υποδοχής διπλού υαλοπίνακα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου", πλήρως τοποθετηµένα 

και στερεωµένα.. 

 

Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε έργα µε µεγάλο αριθµό απλών κουφωµάτων αλουµινίου, τυποποιηµένων διαστάσεων του 

εµπορίου, που µπορούν να επιλεχθούν από καταλόγους προµηθευτών ώς προϊόντα έτοιµα προς τοποθέτηση. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η τοποθέτηση και στερέωση των κουφωµάτων σύµφωνα µε τις οδηγίες του εργοστασίου 

κατασκευής. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

 

 
Τιµή ανα m2 εκατόν σαράντα πέντε ευρώ & µηδέν λεπτά   (145,00 €) 
 
ΑΤ 1.17 

 
∆οµικό πλέγµα  εκτοξευοµένου σκυροδέµατος σε υπαίθρια έργα  (Υ∆ΡΣ4.22.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ7018 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) δοµικού πλέγµατος τοποθετουµένου σε επιφάνειες εφαρµογής εκτοξευοµένου σκυροδέµατος, 

σύµφωνα µε την µελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 
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Τιµή ανα Kgr µηδέν ευρώ & ενενήντα δύο λεπτά   (0,92 €) 
 
ΑΤ 1.18 

 
Αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισµένο σκυρόδεµα οφειλοµένων στην διάβρωση 

του οπλισµού µε χρήση επισκευαστικών κονιαµάτων και αναστολέων διάβρωσης  (Υ∆Ρ10.19) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6370 
Εργασίες αποκατάστασης τοπικών βλαβών στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος οφειλοµένων στην διάβρωση του οπλισµού λόγω 

ενανθράκωσης του σκυροδέµατος ή διείσδυσης χλωριόντων, οποία άχει ως αποτέλεσµα την διόγκωση του οπλισµού και την απολέπιση 

ή αποφλοίωση του σκυροδέµατος.  

 

Εφαρµογή των Αρχών και των Μεθόδων Αποκατάστασης που προβλέπονατι στην σειρά Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1504, µε χρήση 

προϊόντων που φέρουν  σήµανση CE, χηµικώς συµβατών µεταξύ τους, εγκεκριµένων από την Υπηρεσία, µετά από τεκµηριωµένη µε 

τεχνικά στοιχεία πρόταση του Αναδόχου.  

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

·  η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου των πάσης 

φύσεως υλικών (προαναµεµιγµένων ινοπλισµένων επισκευαστικών κονιαµάτων κατηγορίας R3 ή R4 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 για 

εφαρµογή µε το χέρι, βελτιωτικών πρόσφυσης, αναστολέων διάβρωσης κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-7, υλικών προστατευτικής επάλειψης 

υψηλής διαπνοής κλπ), σε σφραγισµένες συσκευασίες που θα αναγράφουν τον τύπο και τα χαρακτηριστικά τους και θα φέρουν την 

σήµανση CE 

· η χρήση ικριωµάτων για την προσπέλαση στις 

θέσεις των επεµβάσεων 

·  η τοπική αφαίρεση του σαθρού σκυροδέµατος 

στην περιοχή της επέµβασης µε χρήση εργαλείων πεπιεσµένου αέρα, ηλεκτροεργαλείων ή και εργαλείων χειρός, µέχρι την πλήρη 

αποκάλυψη των ράβδων του διαβρωµένου οπλισµού.  

·  ο επιµελής καθαρισµός των ράβδων του οπλισµού 

µε συρµατόβουρτσα 

·  η εφαρµογή ρευστού αναστολέα διάβρωσης επί 

των ράβδων οπλισµού µε ρολλό ή πινέλο 

·  η παρασκευή και εφαρµογή του επισκευαστικού 

κονιάµατος σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή για την αποκατάσταση της διατοµής του στοιχείου σκυροδέµατος στην αρχική 

της   

·  η τελική εξοµάλυνση της επιφανείας µετά την 

σκληρυνση του επισκευαστικού κονιάµατος και η εφαρµογή προστατευτικής επίστρωσης υψηλής διαπνοής, σιλοξανικής βάσεως, 

µε ρολλόή πινέλλο. 

 

Στις εργασίες καθαρισµού της επιφανείας επέµβασης δεν περιλαµβάνεται τυχόν απαιτούµενη υδροβολή, η οποία πληρώνεται ιδιάιτερα 

µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 

Επιµέτρηση µε βάση την επιφάνεια αποκατάστασης που προσδιορίζεται από το πλάτος και το ύψος της επέµβασης που προβλέπεται από 

την µελέτη (ορθογωνισµένη επιφάνεια). 

 

Επισηµαίνεται ότι η επιφάνεια των επεµβάσεων θα διευρύνεται στην απαιτούµενη έκταση, µετά από έγκριση της Υπηρεσίας, εάν κατά 

τις εργασίες καθαρισµού διαπιστωθεί ότι η διάβρωση του οπλισµού  έχει προχωρήσει πέραν της αρχικώς προβλεφθείσας έκτασης. 

 

Επισηµαίνεται επίσης ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρµογήσε εκτεταµένες βλάβες κατασκευών από σκυρόδεµα  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωµένης 

 

 
Τιµή ανα m2 πενήντα τρία ευρώ & εξήντα λεπτά   (53,60 €) 
 
ΑΤ 1.19 

 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού, προστασίας IP 55, κυκλικό µε 1λυχνία 32 W  (ΗΛΜ8972.6.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ8972.6.1 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού, προστασίας IP 55, κυκλικό µε 1λυχνία 32 W, εστεγασµένων χώρων, µε ανταυγαστήρα, οροφής η 

ανηρτηµένο,αποτελούµενο απο ενισχυµένη βάση βαµµένη µε ψηµένο χρώµα, µε ενσωµατωµένα τα όργανα αφής, δηλαδή 

στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, εκκινητές,πυκνωτές και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

 
Τιµή ανα τεµαχ δέκα οκτώ ευρώ & ογδόντα επτά λεπτά   (18,87 €) 
 
ΑΤ 1.20 

 
Εφαρµογή αναστολέων διάβρωσης οπλισµού σε στοιχεία οπλισµένου σκυροδέµατος µε επάλειψη 

επί της επιφανείας  (Υ∆Ρ10.20) 
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Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6320.3 
Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδίνων κατασκευών µετά την διαµόρφωση των στοιχείων τους στις εγκαταστάσεις του 

κατασκευαστού και πριν την προσκόµισή τους στο εργοτάξιο για την τελική συναρµολόγηση και ανέγερσή τους, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". 

 

Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των επιφανειών των στοιχείων κατά την 

φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της αντιδιαβρωτικής προστασίας, σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην ΕΤΕΠ 

08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) έτοιµης κατασκευής 

Εφαρµογή θερµού γαλβανίσµατος (hotdipgalvanizing) σε µόνιµη εγκατάσταση, µε την ακόλουθη διαδικασία: 

απολίπανση της κατασκευής, αποξείδωση και έκπλυση, εµβάπτιση σε θερµό τήγµα ψευδαργύρου, ψύξη µε νερό ή αέρα 

και καθαρισµός από περίσσειες ψευδαργύρου.  

Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε δύο στρώσεις, µε συνολικό πάχος ξηρού υµένα χρώµατος 

(SFT) τουλάχιστον 125 µm, σε απόχρωση της επιλογής της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία 

σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων".    

 

Επισηµαίνεται ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρµογή στην βαφή σωληνώσεων. 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) έτοιµης κατασκευής 

 

Εφαρµογή σε χαλύβδινες κατασκευές υπό συνθήκες έκθεσης Κατηγορίας Α, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-07-02-01. Ενδεικτικώς µε χρήση 

των στην πρώτη στρώση εποξειδικού µαρµαρυγικού οξειδίου του σιδήρου δύο συστατικών και στην δεύτερη ελαιοχρώµατος αλκυδικής 

σιλικόνης.   

 

 
Τιµή ανα m2 δέκα τέσσερα ευρώ & σαράντα λεπτά   (14,40 €) 
 
ΑΤ 1.21 

 
Εκτοξευόµενο σκυρόδεµα Εκτοξευόµενο σκυρόδεµα σε υπαίθρια έργα  (Υ∆ΡΥΣΦ4.20.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ7017.8 
Εφαρµογή εκτοξευόµενου σκυροδέµατος, κατηγορίας αντοχής και πάχους στρώσεως, σύµφωνα µε τις προβλέψεις της µελέτης, µε την 

εφαρµογή είτε της ξηράς είτε της υγράς µεθόδου ανάµιξης και εφαρµογής, µε βάση την εγκεκριµένη µελέτη συνθέσεως. 

. 

Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνονται: 

 

· Η δαπάνη προετοιµασίας της επιφάνειας που θα δεχθεί το εκτοξευόµενο σκυρόδεµα 

· Η δαπάνη εφαρµογής του εκτοξευόµενου σκυροδέµατος σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας και σε πρανή οποιασδήποτε 

κλίσης  

· Η δαπάνη προµηθείας αδρανών, τσιµέντου, νερού και προσθέτων (πλήν των χαλυβδίνων ινών, ινών πολυπροπυλενίου και 

πλέγµατος οπλισµού, που πληρώνονται ιδιαίτερα) 

· Η δαπάνη ανάµιξης και εκτόξευσης µε χρήση καταλλήλου εξοπλισµού 

· Η δαπάνη ικριωµάτων, µέσων προστασίας του προσωπικού ή/και η χρήση καδοφόρων οχηµάτων ή υδραυλικών συστηµάτων 

καθοδήγησης του ακροφυσίου εκτόξευσης 

· Η δαπάνη αποκοµιδής των υλικών αναπήδησης (rebounds) 

· Η δαπάνη των µελετών σύνθεσης, κατασκευής δοκιµαστικού τµήµατος, δειγµατοληψιών και εργαστηριακών ελέγχων. 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) εκτοξευόµενου σκυροδέµατος, µε βάση τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται από την µελέτη. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η συγκέντρωση των υλικών αναπήδησης (rebounds) και η µεταφορά τους εκτός της σήραγγας.  

 

Επιµέτρηση µε βάση τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται στην µελέτη δηµοπράτησης. 

Εκτοξευόµενο σκυρόδεµα σε εξωτερικά έργα (εκτός υπογείων έργων), το οποίο εφαρµόζεται σε κάθε είδους επιφάνεια και σε οποιοδήποτε 

ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επιτυχώς τοποθετηθέντος εκτοξευόµενου σκυροδέµατος επί του πρανούς του ορύγµατος, µέχρι του πάχους που 

προβλέπεται στην µελέτη. 

 

 

 
Τιµή ανα m3 εκατόν δέκα οκτώ ευρώ & µηδέν λεπτά   (118,00 €) 
 
ΑΤ 1.22 

 
Υαλοπίνακες διαµαντέ πάχους 3,5 mm, µήκους έως 1,00 m κουφωµάτων αλουµινίου  (ΟΙΚ76.16.3) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ7618 
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Υαλοπίνακες διαµαντέ, πάχους 3,5 mm, µήκους έως 1,00 m πλήρως τοποθετηµένοι µε στόκο και καρφάκια ή µε µεταλλικούς 

συνδέσµους ή πηχάκια (ξύλινα ή µεταλλικά) σε ξύλινο ή µεταλλικό σκελετό, ή µε πλαστικά παρεµβύσµατα σε κουφώµατα αλουµινίου, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-01 "Μονοί και πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες". 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2)  

 

 
Τιµή ανα m2 είκοσι πέντε ευρώ & ογδόντα λεπτά   (25,80 €) 
 
ΑΤ 1.23 

 
Υδροβολή επιφανειών σκυροδέµατος µε πίεση 500 bar  (Υ∆ΡY10.17) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6370 
Υδροβολή των επιφανειών σκυροδέµατος µε µηχάνηµα υψηλής πίεσης (500 bar) προκειµένου να γίνει καθαρισµός των επιφανειών από 

παλιές επιστρώσεις, ενανθρακωµένο σκυρόδεµα, σαθρά µέρη, άλατα, σκόνες κ.λ.π., σύµφωνα µε την Τεχνική Περιγραφή εργασιών.  

Στην τιµή περιλαµβάνεται η µεταφορά του µηχανήµατος επί τόπου του έργου,  και όλη η εργασία πλήρους καθαρισµού των επιφανειών 

σκυροδέµατος σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωµένης 

 
Τιµή ανα m2 τρία ευρώ & πενήντα λεπτά   (3,50 €) 
 
ΑΤ 1.24 

 
Αντισκωριακές βαφές Εφαρµογή αντισκωριακού υποστρώµατος ενός συστατικού βάσεως νερού η 

διαλύτου αλκυδικής, ακρυλικής ή τροποποιηµένης αλκυδικής ή ακρυλικής ρητίνης.  (ΟΙΚ77.20.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ7744 

Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 

 

α) Στις τιµές των άρθρων περιλαµβάνονται ανηγµένες οι εργασίες και τα απαιτούµενα µικροϋλικά για την προσωρινή 

αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα 

θέρµανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της κατασκευής (κουφωµάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίµων 

χρωµατισµένων επιφανειών από ρύπανση που µπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 

φύλλων νάϋλον, οικοδοµικού χαρτιού κλπ) 

 

β)  Τα έτοιµα συσκευασµένα υλικά βαφής ή προετοιµασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα χρησιµοποιούνται ως έχουν, 

χωρίς αραίωµα µε διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον προµηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερµοκρασίας και υγρασίας 

για την εφαρµογή εκάστου προϊόντος θα είναι οι καθοριζόµενες από τον παραγωγό. 

 

γ)  Οταν προβλέπεται από την µελέτη του έργου η πληρωµή ικριωµάτων για την εκτέλεση εργασιών στις κατακόρυφες 

επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρµόζονται τα άρθρα του παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιµής των 

χρωµατισµών πάνω από ορισµένο ύψος.  

 

(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόµενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 

MaterialSafetyDataSheet) του προµηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι εφοδιασµένο, µε µέριµνα του 

Αναδόχου µε τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατοµικής Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαµβάνεται ανηγµένη στις 

τιµές µονάδας.  

 

Εφαρµογή αντισκωριακής βαφής µε την απαιτούµενη προετοιµασία της επιφανείας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-

03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών". 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

Εφαρµογή υλικού µε βάση ανόργανα πιγµέντα αντιδιαβρωτικής και αντισκωριακής δράσης, όπως ο ψευδάργυρος (Zn), το οξείδιο 

του ψευδαργύρου (ZnO), το φωσφορικό άλας ψευδαργύρου (zincphosphate), το οξείδιο του Αιµατίτη ( ΜΙΟ) ή µε βάση αναστολείς της 

διάβρωσης και της σκουριάς, σε ελάχιστο συνολικό πάχος ξηρού υµένα τα 50 µικρά.  

 

 

 
Τιµή ανα m2 δύο ευρώ & είκοσι λεπτά   (2,20 €) 
 
ΑΤ 1.25 

 
Καθαρισµός φρεατίου δικλίδας (βανοφρεατίου)  (Υ∆Ρ16.28) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2226 
Καθαρισµός από χώµατα ή οτιδήποτε άλλα υλικά φρεατίου βάνας και του προστατευτικού σωλήνα του χειριστηρίου, έτσι ώστε να είναι 

εφικτός ο ευχερής χειρισµός της βάνας. 

 

Τιµή ανά φρεάτιο βάνας οποιαδήποτε διαµέτρου µε το αντίστοιχο χειριστήριο (τεµ) 

 

 
Τιµή ανα τεµαχ είκοσι ευρώ & εξήντα λεπτά   (20,60 €) 
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ΑΤ 1.26 ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΑ ΣΙ∆ΗΡΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ  (Ο∆ΟΒ48) 
Κωδικός αναθεώρησης : Ο∆Ο2672 
Κατασκευή πλαισίων, καλυµµάτων, εσχαρών, αγκυρώσεων και λοιπών απλών σιδηρών εξαρτηµάτων φρεατίων, σύµφωνα µε την µελέτη, από 

µορφοχάλυβα κατηγορίας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025, γαλβανισµένα εν θερµώ κατά ΕΛΟΤ ENISO 1641. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

· η προµήθεια των απαιτουµένων διατοµών µορφοχάλυβα και η διαµόρφωσή τους σύµφωνα µε τα σχέδια (κοπές, λοξοτµήσεις, 

διατρήσεις, συγκολλήσεις κλπ) σε εγκατάσταση εξοπλισµένη µε τις απαιτούµενες εργαλειοµηχανές 

· το θερµό γαλβάνισµα της έτοιµης κατασκευής  

· τα απαιτούµενα εξαρτήµατα λειτουργίας και στερέωσης (στροφείς, περικόχλια κλπ), όλα γαλβανισµένα εν θερµώ 

· η µεταφορά των ετοίµων γαλβανισµένων στοιχείων στην θέση εγκατάστασης 

· η διάνοιξη οπών σε υπάρχοντα στοιχεία από σκυρόδεµα για την πάκτωση των γαλβανισµένων στοιχείων 

· η παρασκευή και εφαρµογή τσιµεντοκονίας για την έδραση και πάκτωση των στοιχείων 

· η τοποθέτηση και στερέωση των γαλβανισµένων στοιχείων στις προβλεπόµενες από την µελέτη θέσεις και στάθµες 

 

Με το παρόν άρθρο τιµολογούνται και οι οπλισµοί σύνδεσης των πλακών ή φορέων πρόσβασης µε τα ακρόβαθρα. 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο γαλβανισµένων σιδηρών εξαρτηµάτων πλήρως τοποθετηµένων. 

 

 
Τιµή ανα Kgr δύο ευρώ & εξήντα λεπτά   (2,60 €) 
 
ΑΤ 1.27 

 
∆οκιµαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση µε αντλητικό συγκρότηµα τύπου 'ποµόνα'  (Υ∆Ρ15.3) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ7103 
∆οκιµαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση µε ήδη εγκατεστηµένο αντλητικό συγκρότηµα βαθέων φρεάτων (ποµόνα) διαµέτρού έως Φ 

20'' (D500 mm), µε ικανότητα αντλήσεως 400 lt/sec από βάθος 50 m, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ08-09-06-00 "∆οκιµαστικές αντλήσεις 

υδρογεώτρησης". 

 

Περιλαµβάνεται η καταγραφή και παρουσίαση των στοιχείων. 

 

Τιµή ανά ώρα πραγµατοποιούµενης αντλήσεως (h). 

 
Τιµή ανα m τριάντα ευρώ & ενενήντα λεπτά   (30,90 €) 
 
ΑΤ 1.28 

 
Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10  (ΟΙΚ32.5.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3211 
Παραγωγή σκυροδέµατος µικρών έργων επί τόπου, µε φορητούς αναµικτήρες σκυροδέµατος ή αυτοκινούµενες µπετονιέρες, 

ποιότητας έως C16/20, σύµφωνα µε τις διατάξεις του κανονισµού τεχνολογίας σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση και την 

συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την 

δαπάνη κατασκευής των καλουπιών.  

 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάµιξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες µεταφορές και η 

εργασία διάστρωσης και συµπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 

κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. Ως µικρά έργα θεωρούνται τα 

έργα µε ηµερήσια απαίτηση µέχρι 50 m3 σκυροδέµατος. Για µεγαλύτερες ποσότητες, η τιµολόγηση γίνεται µε βάση το άρθρο 32.02. 

  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 

 
Τιµή ανα m3 ενενήντα ευρώ & µηδέν λεπτά   (90,00 €) 
 
ΑΤ 1.29 

 
∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές Με ωτίδες, ονοµαστικής πίεσης 16 atm Ονοµαστικής διαµέτρου 

DN 125 mm  (Υ∆Ρ13.3.1.2) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6651.1 
 

Οι τιµές του παρόντος κεφαλαίου διαµορφώνονται µε βάση τις τιµές αγοράς των εξαρτηµάτων/συσκευών, 

µε προσάυξηση για την προσκόµιση επί τόπου του έργου, σύνδεση και στερέωση, υπολογιζόµενη σε 
ποσοστό: 
 

- 10% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας έως 100 € 

- 5% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας άνω των 100 € 
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Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή συρταρωτής δικλίδας µε κέλυφος από χυτοσίδηρο, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ  08-06-07-02 "∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές". Περιλαµβάνονται οι γαλβανισµένοι κοχλίες στερέωσης, τα 

παρεµβύσµατα στεγάνωσης και η δοκιµή λειτουργίας. 

 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµών. 

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλίδας. 

 

 
Τιµή ανα τεµαχ τριακόσια τριάντα ευρώ & µηδέν λεπτά   (330,00 €) 
 
ΑΤ 1.30 

 
∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές Με ωτίδες, ονοµαστικής πίεσης 16 atm Ονοµαστικής διαµέτρου 

DN 100 mm  (Υ∆Ρ13.3.3.3) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6651.1 
 

Οι τιµές του παρόντος κεφαλαίου διαµορφώνονται µε βάση τις τιµές αγοράς των εξαρτηµάτων/συσκευών, 

µε προσάυξηση για την προσκόµιση επί τόπου του έργου, σύνδεση και στερέωση, υπολογιζόµενη σε 
ποσοστό: 
 

- 10% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας έως 100 € 

- 5% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας άνω των 100 € 

 

 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή συρταρωτής δικλίδας µε κέλυφος από χυτοσίδηρο, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ  08-06-07-02 "∆ικλίδες χυτοσιδηρές συρταρωτές". Περιλαµβάνονται οι γαλβανισµένοι κοχλίες στερέωσης, τα 

παρεµβύσµατα στεγάνωσης και η δοκιµή λειτουργίας. 

 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµών. 

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλίδας. 

 

 
Τιµή ανα τεµαχ διακόσια πενήντα οκτώ ευρώ & µηδέν λεπτά   (258,00 €) 
 
ΑΤ 1.31 

 
Σκυρόδεµα C16/20 µικροκατασκευών (φρεατίων, ορθογωνικών τάφρων κλπ)  (Ο∆ΟΒ29.3.4) 

Κωδικός αναθεώρησης : Ο∆Ο2532 
Σκυρόδεµα C16/20 άοπλο ή και οπλισµένο, χρησιµοποιούµενο για την κατασκευή των καλυµµάτων, του πυθµένα και των τοιχωµάτων 

φρεατίων, των καναλιών αποστράγγισης, τα οποία δεν περιλαµβάνονται σε άλλο άρθρο του παρόντος τιµολογίου, ορθογωνικών τάφρων 

και λοιπών µικροκατασκευών. 

Στην κατηγορία αυτή υπάγονται και οι επενδύσεις πρανών που γίνονται στις περιοχές των ακροβάθρων γεφυρών και οι οποίες 

κατασκευάζονται είτε µε επί τόπου σκυροδέτηση (περιλαµβανοµένης της επιρροής της δαπάνης διαµόρφωσης "σχεδίου" της επιφάνειας 

σύµφωνα µε την εγκεκριµένη µελέτη) είτε µε δόµηση προκατασκευασµένων στοιχείων από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε την εγκεκριµένη 

µελέτη και µε τις εντολές της Υπηρεσίας.  

Για την τελευταία περίπτωση κατασκευής µε πρόχυτα στοιχεία, ο ισοδύναµος όγκος βάσει του οποίου γίνεται η επιµέτρηση και 

πληρωµή, θα προκύπτει από τον όγκο της στρώσης των πρόχυτων στοιχείων προσαυξηµένο κατά 0,10µ. που θα καλύπτει τις πρόσθετες 

εργασίες δόµησης, έδρασης και στερέωσης των προχύτων στοιχείων (αξία υλικών, εργασία, χρήση µηχανηµάτων, κατασκευή και 

αποξήλωση ικριωµάτων κλπ), σύµφωνα µε την εγκεκριµένη µελέτη. 

Για την κατασκευή σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης, από θραυστό υλικό λατοµείου 

κατάλληλης κοκκοµέτρησης και διαστάσεων µέγιστου κόκκου, µε χρήση τσιµέντου κατάλληλου τύπου, κατηγορίας, αντοχής και 

ποσότητας, ως και τυχόν αναγκαίων πρόσθετων ρευστοποιητικών, υπερρευστοποιητικών, αερακτικών, σταθεροποιητικών κλπ. υλικών, 

για τεχνικά έργα κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγµατος και ύψους καθώς και για έργα σηράγγων.  

Στις τιµές περιλαµβάνονται -η δαπάνη προµήθειας, µεταφοράς από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωµάτωσης και ενσωµάτωσης 

κάθε υλικού, και κάθε εργασίας που απαιτούνται σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ., εν ξηρώ ή µέσα σε νερό, -η δαπάνη προσκόµισης, 

τοποθέτησης, χρήσης και αποµάκρυνσης µετά το τέλος των εργασιών των πάσης φύσεως αναγκαίων ικριωµάτων, των ξυλοτύπων 

επιπέδων καµπύλων ή στρεβλών επιφανειών και γενικότερα του απαιτούµενου εξοπλισµού και των βοηθητικών εγκαταστάσεων για 

προώθηση ή προβολοδόµηση, -η δαπάνη των µηχανηµάτων παραγωγής, µεταφοράς, άντλησης, ανύψωσης, καταβιβασµού, ανάµειξης, 

δόνησης κλπ., -η δαπάνη διαµόρφωσης των ικριωµάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόµηση καθώς και η 

δαπάνη µερικής ή ολικής απώλειας των σωµάτων διαµόρφωσης κιβωτιοµόρφων, κυλινδρικών ή άλλης µορφής κενών, -η δαπάνη 

συντήρησης του σκυροδέµατος µε οποιοδήποτε µέσο (λινάτσες, χηµικό υγρό κ.λ.π.) µέχρι τη σκλήρυνσή του, η δαπάνη επεξεργασίας 

των κατασκευαστικών αρµών.  

Ανηγµένα περιλαµβάνονται -οι δαπάνες των αναγκαίων µελετών σύνθεσης σκυροδέµατος, -οι δαπάνες των µελετών και σχεδιασµού της 

κατασκευαστικής µεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και των πάσης φύσεως ικριωµάτων (πλην των µελετών που αφορούν στις 

µεθόδους προβολοδόµησης, προώθησης και προωθουµένων αυτοφεροµένων δοκών), -η δαπάνη δειγµατοληψιών, ελέγχων, δοκιµών και 

µετρήσεων, σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ. και τους άλλους όρους δηµοπράτησης, -καθώς και οι δαπάνες δηµιουργίας ανοιγµάτων στα 

ικριώµατα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 µ. ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας εφόσον κριθεί 
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απαραίτητο από την Υπηρεσία. Επίσης περιλαµβάνεται η επιρροή της διαµόρφωσης των χαρακτηριστικών του σκυροδέµατος, ώστε να 

εξασφαλιστεί, εκτός από τη θλιπτική αντοχή και ο κατάλληλος τύπος του επιφανειακού τελειώµατος, που καθορίζεται από την 

εγκεκριµένη µελέτη, τους όρους δηµοπράτησης ή τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη 

της κατασκευής, που εκτελέσθηκε. 

Στις τιµές περιλαµβάνεται επίσης  ανηγµένα η δαπάνη για την κατασκευή τελειωµάτων επιφανειών σε επαφή µε ξυλότυπο σύµφωνα µε 

την Τ.Σ.Υ.  

Η επιµέτρηση του σκυροδέµατος θα γίνεται για κάθε κατηγορία σε πραγµατικούς όγκους, σύµφωνα µε τη µελέτη και τις εντολές της 

Υπηρεσίας (αφαιρουµένων των οποιωνδήποτε κενών που διαµορφώνονται µε σκοπό τη µείωση του όγκου του σκυροδέµατος κλπ.) όπως 

αναφέρεται στην Τ.Σ.Υ. µη αφαιρουµένων των οπλισµών, των σωλήνων προεντάσεως σε περίπτωση προεντεταµένου σκυροδέµατος ή 

των κενών διέλευσης αγωγών, των γραµµικών σκοτιών διατοµής µέχρι 10cm2 και επιφανειακών εσοχών βάθους µέχρι 5cm χωρίς 

αποζηµίωση των υλικών και εργασίας κατασκευής τους. Η επιµέτρηση του όγκου σκυροδέµατος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση 

ξυλοτύπων, θα γίνεται µε βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της µελέτης, χωρίς να επιµετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε 

λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 

Όπου στα άρθρα του σκυροδέµατος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του κάτω πέλµατος του φορέα από τη φυσική 

επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν διαµορφούµενη µετά από εκσκαφή.  

Οι τιµές του σκυροδέµατος είναι γενικής εφαρµογής, ανεξάρτητα του αν πρόκειται για προκατασκευή ή συµβατική κατασκευή, αν 

πρόκειται για χυτό ή αντλητό και αν κάθε στοιχείο της κατασκευής ολοκληρώνεται σε µία φάση εργασιών ή εκτελείται τµηµατικά, 

σύµφωνα µε την τεχνική µελέτη, ή λόγω τοπικών περιορισµών (εξασφάλιση της κυκλοφορίας, πρόσκτηση αναγκαίας εδαφικής λωρίδας 

κλπ.) ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο. Κατά τα λοιπά, σχετικά µε το περιεχόµενο της τιµής µονάδας, ισχύουν τα αναφερόµενα στην  

Τ.Σ.Υ.  

Για την απαιτούµενη αντοχή σε θλίψη (fa), την µέση αντοχή σε θλίψη (fm) κλπ., τα κριτήρια συµµόρφωσης και οτιδήποτε άλλο σχετικό 

µε την τεχνολογία του σκυροδέµατος, ισχύει ο Κανονισµός Τεχνολογίας Σκυροδέµατος 1997 (ΦΕΚ 315 Β/17.4.97),όπως περιλαµβάνεται 

στα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης. 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο έτοιµης κατασκευής σκυροδέµατος 

 
Τιµή ανα m3 εκατόν τριάντα εννέα ευρώ & δέκα λεπτά   (139,10 €) 
 
ΑΤ 1.32 

 
Σωληνώσεις πιέσεως από  σωλήνες πολυαιθυλενίου  ΡE 100  (µε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή 

MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, ονοµ. διαµέτρου DN 110 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 16 atm  

(Υ∆Ρ12.14.1.47) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6622.1 
Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά ΕΝ 12201-2 για την µεταφορά ποσίµου 

νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση οµβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. 

Οι σηλήνες (ΡΕ) χαρακτηρίζονται µε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), την ονοµαστική διάµετρο DN (ταυτίζεται 

µε την εξωτερική διάµετρο: σωλήνες DN/OD), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (StandardDimensionRatio: λόγος της 

εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής (ενιαίας εξώθησης -

extrusion-, πολυστρωµατικής εξώθησης, µε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση -peelablelayer). 

O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται µε την ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS του 

ΡΕ (MRS: MinimumRequiredStrength)  ως εξής: PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS 4 MPa. 

Σύµφωνα µε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE 80, 

PE40), συσχετίζεται µε µία µέγιστη τιµή SDR 

Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους 

τοιχώµατος (SDR) που καθορίζονται στο Πρότυπο. 

Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, µεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα προς 

χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως. 

Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µεταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές έχουν εφαρµογή για πάσης φύσεως δίκτυα. 

Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelaablelayer) οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις 

φυσικών, µηχανικών και χηµικών χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ.   

Στις τιµές µονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

α. Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες µεταφορές  των σωλήνων, των 

απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών τεµαχίων από ΡΕ. 

β. Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των σωλήνων, η χρήση και λειτουργία 

αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα. 

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ  

µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (buttwelding) ή χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά 

τµήµατα σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

δ. Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου σύµφωνα µε την αντίστοιχη 

Τεχνική Προδιαγραφή. 

∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από πολυαιθυλένιο µε το υφιστάµενο δίκτυο, δεν 

περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν 
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περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µε άµµο που πληρώνονται 

ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων. 

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, ανά τύπο, ονοµαστική διάµετρο και 

ονοµαστική πίεση 

 
Τιµή ανα m δέκα τέσσερα ευρώ & δέκα λεπτά   (14,10 €) 
 
ΑΤ 1.33 

 
Φίλτρο νερού η ατµού απο χυτοσίδηρο µε φλάντζες διαµέτρου 100 mm  (ΗΛΜ8608.2.9) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ8608.2.9 
Φίλτρο νερού η ατµού απο χυτοσίδηρο µε φλάντζες διαµέτρου 100 mm,µε τα µικρουλικά και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. 

 
Τιµή ανα τεµαχ εκατόν τριάντα τέσσερα ευρώ & εβδοµήντα δύο λεπτά   (134,72 €) 
 
ΑΤ 1.34 

 
∆ικλείδες χαλύβδινες συρταρωτές χωρίς ωτίδες, πίεσης 16 atm και ονοµαστικής διαµέτρου DN 80 

mm µε την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και πλήρη εγκατάσταση και δοκιµές  (Υ∆ΡY13.2.2.2) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6651.1 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλείδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµών. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλείδας. 

 
Τιµή ανα τεµαχ εκατό ευρώ & µηδέν λεπτά   (100,00 €) 
 
ΑΤ 1.35 

 
∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου Ονοµαστικής πίεσης 16 atm ονοµαστικής διαµέτρου 

DN 100 mm  (Υ∆Ρ13.12.1.4) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6653.1 
 

Οι τιµές του παρόντος κεφαλαίου διαµορφώνονται µε βάση τις τιµές αγοράς των εξαρτηµάτων/συσκευών, 
µε προσάυξηση για την προσκόµιση επί τόπου του έργου, σύνδεση και στερέωση, υπολογιζόµενη σε 

ποσοστό: 
 

- 10% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας έως 100 € 

- 5% επί της τιµής αγοράς για συσκευές αξίας άνω των 100 € 

 

 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραµµή διαφραγµατικής βαλβίδας διπλού θαλάµου µε δυνατότητα 

λειτουργίας, µε την προσθήκη επιµέρους εξαρτηµάτων, ως µειωτής πιέσεως ή αντιπληγµατική βαλβίδα ή βαλβίδα ρύθµισης στάθµης. 

 

Περιλαµβάνονται, τα πάσης φύσεως εξαρτήµατα της βαλβίδας, οι γαλβανισµένοι κοχλίες στερέωσης, τα παρεµβύσµατα στεγάνωσης και 

η δοκιµή λειτουργίας. 

 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιµών. 

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο βαλβίδας. 

 

 

 
Τιµή ανα τεµαχ εκατόν εξήντα ευρώ & µηδέν λεπτά   (160,00 €) 
 
ΑΤ 1.36 

 
Χυτοσιδηρούς σωλήνας πιέσεως (υδρεύσεως) Φ 80 mm  (ΗΛΜ8031.2) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ   1 
Χυτοσιδηρούς σωλήνας πιέσεως (υδρεύσεως) Φ 80 mm, πλήρης, τοποθετηµένος σε χάνδακα ή επί τοίχου ορατός, 

συµπεριλαµβανοµένων των κάθε είδους ειδικών τεµαχίων όπως και των υλικών συνδέσεως και της εργασίας δοκιµών πιέσεως και 

πλήρους εγκαταστάσεως, πλήν χωµατουργικών και λιθοδοµών. 

 
Τιµή ανα m είκοσι εννέα ευρώ & εξήντα λεπτά   (29,60 €) 
 
ΑΤ 1.37 

 
Ειδικά τεµάχια σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron).  

(Υ∆ΡY12.17.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6623 
Καµπύλες, ταυ, συστολές, πώµατα κλπ, όλων των τύπων (µονής ή διπλής φλαντζωτής σύνδεσης, µονής ή διπλής σύνδεσης τύπου 

κώδωνα), µεγεθών (οποιασδήποτε ονοµαστικής διαµέτρου), κλάσεων πίεσης λειτουργίας, µε εσωτερική και εξωτερική προστασία ενός 

από τους τύπους που καθορίζονται στα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598. Περιλαµβάνονται οι απαιτούµενοι κοχλίες σύνδεσης 

και οι ελαστικοί δακτύλιοι στεγάνωσης ΕΛΟΤ ΕΝ 681−1. 
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Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 

 
Τιµή ανα Kgr δύο ευρώ & εξήντα λεπτά   (2,60 €) 
 
ΑΤ 1.38 

 
Ηλεκτροκίνητο υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα ύδατος 2900 στροφών, παροχής 70.0 m3/h, 

µανοµετρικού ύψους 40µ  (ΗΛΜ8221.3.17) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΗΛΜ8221.3.15 

Ηλεκτροκίνητο φυγόκεντρο, πολυβάθµιο, υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα ύδατος 2900 στροφών, παροχής 70.0 m3/h, 

µανοµετρικού ύψους 40µ και µέγιστη περιεκτικότητα σε άµµο 40gr/m3 πλήρες µε το φλοτερ, δηλαδή προµήθεια,προσκόµιση, 

εγκατάσταση, σύνδεση πρός τα δίκτυα ύδατος και ηλεκτρικού ρεύµατος, µε κάθε µικρουλικό και εργασία για την πλήρη εγκατάσταση 

και παράδοση σε λειτουργία. 

 
Τιµή ανα τεµαχ τρείς χιλιάδες τριακόσια ευρώ & µηδέν λεπτά   (3.300,00 €) 
 
ΑΤ 1.39 

 
Ανόρυξη φρεάτων σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες  (ΟΙΚ20.8.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2142 
Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή µεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν 

συµπεριλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές µονάδας. Οι µεν φορτοεκφορτώσεις τιµολογούνται µε βάση τα σχετικά άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, 

η δε καθαρή µεταφορά µε τον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*], σύµφωνα µε τους Γενικούς Ορους του ΝΕΤ ΟΙΚ. 

 

Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιµετρώνται σε όγκο ορύγµατος (συνολική ποσότητα προϊόντων εκσκαφών 

- καθαιρέσεων µείον ποσότητες που διατίθενται για επανεπιχώσεις) 

 

Ανόρυξη φρέατος διαµέτρου ή πλάτους µέχρι 3,00 m και βάθους µέχρι 5,00 m υπό την στάθµη στοµίου ανορύξεως,σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων". 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3)σε όγκο ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. 

 

 
Τιµή ανα m3 είκοσι δύο ευρώ & σαράντα λεπτά   (22,40 €) 
 
ΑΤ 1.40 

 
Kαλύµµατα φρεατίων από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron)  (Υ∆Ρ11.1.2) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6752 
Kαλύµµατα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, µε σήµανση CE, της κατηγορίας φέρουσας ικανότητας D που προβλέπεται από την µελέτη 

(ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του καλύµµατος του φρεατίου και του πλαισίου έδρασης αυτού, η ακριβής 

ρύθµιση της στάθµης και επίκλισης του καλύµµατος µε χρήση στερεών υποθεµάτων και ο εγκιβωτισµός του πλαισίου έδρασης µε 

σκυρόδεµα 

Επιµέτρηση µε βάση τους πίνακες του προµηθευτή (σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή επιµέτρηση µε ζύγιση) 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) καλύµµατος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης , ανεξαρτήτως της φέρουσας ικανότητας. 

 

 
Τιµή ανα Kgr δύο ευρώ & ενενήντα λεπτά   (2,90 €) 
Οµάδα ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΟΜΒΡΟ∆ΕΞΑΜΕΝΩΝ 
 
ΑΤ 2.1 

 
ΑΝΤΛΗΣΗ ΝΕΡΟΥ ΜΕ 3"  (Υ∆Ρ6107) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6107 
Αντληση νερού ανά ώρα λειτουργίας αντλητικού συγκροτήµατος 3 ιντσών. Εργασία ως ανωτέρω αντλήσεως νερού µε πλήρες 

αντλητικό συγκρότηµα, το εργατοτεχνικό προσωπικό, πού απαιτείται, τα καύσιµα, τις σωληνώσεις κλπ.. 

 
Τιµή ανα Ωρα δέκα τρία ευρώ & ογδόντα ένα λεπτά   (13,81 €) 
 
ΑΤ 2.2 

 
Εξυγιαντικές στρώσεις µε θραυστό υλικό λατοµείου  (ΟΙΚ20.20) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ2162 
Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή µεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν 

συµπεριλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές µονάδας. Οι µεν φορτοεκφορτώσεις τιµολογούνται µε βάση τα σχετικά άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, 

η δε καθαρή µεταφορά µε τον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*], σύµφωνα µε τους Γενικούς Ορους του ΝΕΤ ΟΙΚ. 

 

Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιµετρώνται σε όγκο ορύγµατος (συνολική ποσότητα προϊόντων εκσκαφών 

- καθαιρέσεων µείον ποσότητες που διατίθενται για επανεπιχώσεις). 
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Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελέυσεως λατοµείου (αδρανή οδοστρωσίας, λιθοσυντρίµατα, σκύρα κλπ). 

Περιλαµβάνονται η προµήθεια και µεταφορά των υλικών επί τόπου του έργου, οι πλάγιες µεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου µε ή 

χωρίς µηχανικά µέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συµπύκνωση µε οδοστρωτήρες καταλλήλων διαστάσεων ή 

δονητικές πλάκες. 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3)συµπυκνωµένου όγκου, µε την µεταφορά του θραυστού υλικού από οποιαδήποτε απόσταση.  

Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την επίχωση.  

 

 

 
Τιµή ανα m3 είκοσι ένα ευρώ & σαράντα λεπτά   (21,40 €) 
 
ΑΤ 2.3 

 
Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20  (ΟΙΚ32.5.4) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3214 
Παραγωγή σκυροδέµατος µικρών έργων επί τόπου, µε φορητούς αναµικτήρες σκυροδέµατος ή αυτοκινούµενες µπετονιέρες, 

ποιότητας έως C16/20, σύµφωνα µε τις διατάξεις του κανονισµού τεχνολογίας σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση και την 

συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την 

δαπάνη κατασκευής των καλουπιών.  

 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάµιξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες µεταφορές και η 

εργασία διάστρωσης και συµπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 

κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. Ως µικρά έργα θεωρούνται τα 

έργα µε ηµερήσια απαίτηση µέχρι 50 m3 σκυροδέµατος. Για µεγαλύτερες ποσότητες, η τιµολόγηση γίνεται µε βάση το άρθρο 32.02. 

  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 

 
Τιµή ανα m3 εκατόν έξη ευρώ & µηδέν λεπτά   (106,00 €) 
 
ΑΤ 2.4 

 
Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών  (ΟΙΚ38.3) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3816 
Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωµάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιµάκων κλπ) σε 

οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθµένα του ξυλοτύπου µέχρι +4,00 m από το υποκείµενο δάπέδο εργασίας, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα (τύποι)". 

 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση των χρησιµοποιουµένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-

συναρµολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν για την 

διαµόρφωσή του. 

 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας. 

 

 
Τιµή ανα m2 δέκα πέντε ευρώ & εβδοµήντα λεπτά   (15,70 €) 
 
ΑΤ 2.5 

 
Καθαίρεση κατασκευών από άοπλο σκυρόδεµα  (Υ∆Ρ4.13) 

Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6082.1 
Καθαίρεση κατασκευών από άοπλο σκυρόδεµα, σε οποιαδήποτε θέση του έργου και στάθµη από το έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, 

συµπεριλαµβανοµένων των κάθε είδους απαιτουµένων ικριωµάτων και αντιστηρίξεων για την εξασφάλιση παρακειµένων κατασκευών, 

µε την φόρτωση των προϊόντων καθαίρεσης και την µεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου καθαιρουµένης κατασκευής, µε βάση αναλυτική επιµέτρηση. 

 
Τιµή ανα m3 είκοσι ένα ευρώ & εξήντα λεπτά   (21,60 €) 
 
ΑΤ 2.6 

 
Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10  (ΟΙΚ32.5.1) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3211 
Παραγωγή σκυροδέµατος µικρών έργων επί τόπου, µε φορητούς αναµικτήρες σκυροδέµατος ή αυτοκινούµενες µπετονιέρες, 

ποιότητας έως C16/20, σύµφωνα µε τις διατάξεις του κανονισµού τεχνολογίας σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση και την 

συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την 

δαπάνη κατασκευής των καλουπιών.  

 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάµιξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες µεταφορές και η 

εργασία διάστρωσης και συµπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 
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κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. Ως µικρά έργα θεωρούνται τα 

έργα µε ηµερήσια απαίτηση µέχρι 50 m3 σκυροδέµατος. Για µεγαλύτερες ποσότητες, η τιµολόγηση γίνεται µε βάση το άρθρο 32.02. 

  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 

 
Τιµή ανα m3 ενενήντα ευρώ & µηδέν λεπτά   (90,00 €) 
 
ΑΤ 2.7 

 
ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ∆ΑΠΕ∆ΩΝ ∆ΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΟΚΟΝΙΑΜΑΤΟΣ  (ΟΙΚ7340) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ7340 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευαί περιθωρίων δια τσιµεντοκονιάµατος πάχους 3 cm µετ' ενσωµατώσεως ελαφρού 

συρµατοπλέγµατος, αποτελούµεναι  εκ δυο διαστρώσεων τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου δι' άµµου χονδροκόκκου και 

µετριοκόκκου και τρίτης διαστρώσεως εκ πατητού τσιµεντοκονιάµατος  των  600 kg  τσιµέντου δι'  άµµου λεπτοκόκκου, ήτοι εν γένει 

υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής. 

 
Τιµή ανα m2 τριάντα ένα ευρώ & έξη λεπτά   (31,06 €) 
 
ΑΤ 2.8 

 
Βλήτρο συνεργασίας κατασκευών νέου ένχυτου σκυροδέµατος µε υφιστάµενες διατοµές 

σκυροδέµατος διαµέτρου Φ10mm και µήκους 60cm  (ΟΙΚΝΤ1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3874 
Βλήτρο  συνεργασίας  κατασκευών  από  εκτοξευόµενο  σκυρόδεµα  µε  υφιστάµενες λιθοδοµές ή σκυρόδεµα, διαµέτρου Φ10 mm και 

µήκους 60 cm, που πακτώνεται σε βάθος τουλάχιστον  

25 cm µε ισχυρή θιξοτροπική εποξειδική ρητίνη δύο συστατικών, σε οπή που που  θα  διανοιχθεί  µε  περιστροφικό  τρυπάνι,  αφού  

προηγηθεί  καθαρισµός  της  οπής  µε υδροβολή και  

στέγνωµα µε αέρα υπό πίεση, σε οποιαδήποτε θέση και ύψος του κτιρίου. Το  βλήτρο  θα  είναι  κοµµάτι  ράβδων  οπλισµού  από  

στρεπτό  χάλυβα  µε  νευρώσεις, κατηγορίας Β500C  

(S500s). Ήτοι υλικά, µικροϋλικά, ικριώµατα και εργασία διάνοιξης και καθαρισµού της οπής, και πάκτωσης του βλήτρου  

σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 1501-14-01-12-01. 

 
Τιµή ανα τεµαχ τρία ευρώ & µηδέν λεπτά   (3,00 €) 
 
ΑΤ 2.9 

 
∆οµικά πλέγµατα B500C  (ΟΙΚ38.20.3) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3873 
Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µορφής διατοµών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C 

και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον και τοποθέτησή 

του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος (π.χ. 

υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων κλπ). 

 

Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν 

συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία 

προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισµού.  

 

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα επί µέρους 

και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των 

οπλισµών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση των οπλισµών. 

 

Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην 

συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Ονοµ. 

διάµετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρµογής 

Ονοµ. 

διατοµή  

(mm2) 

Ονοµ.  

µάζα/ 

µέτρο  

(kg/m) 

Ράβδ

οι 

Κουλούρες και 

ευθυγραµµισµένα 

προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολληµένα 

πλέγµατα και 

δικτυώµατα 

B500

C 

B500

Α 

B500C B500

Α 

B500

C 5,0  Φ  Φ  19,6 0,154 

5,5  Φ  Φ  23,8 0,187 

6,0 Φ Φ Φ Φ Φ 28,3 0,222 

6,5  Φ  Φ  33,2 0,260 

7,0  Φ  Φ  38,5 0,302 

7,5  Φ  Φ  44,2 0,347 
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8,0 Φ Φ Φ Φ Φ 50,3 0,395 

10,0 Φ  Φ  Φ 78,5 0,617 

12,0 Φ  Φ  Φ 113 0,888 

14,0 Φ  Φ  Φ 154 1,21 

16,0 Φ  Φ  Φ 201 1,58 

18,0 Φ     254 2,00 

20,0 Φ     314 2,47 

22,0 Φ     380 2,98 

25,0 Φ     491 3,85 

28,0 Φ     616 4,83 

32,0 Φ     804 6,31 

40,0 Φ     1257 9,86 

 

Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, 

περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 

·  Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

·  Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  

·  Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει 

ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 

·  Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  

·  Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και 

υλικά). 

·  Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου σύµφωνα µε την µελέτη. 

 

 
Τιµή ανα Kgr ένα ευρώ & ένα λεπτά   (1,01 €) 
 
ΑΤ 2.10 

 
Οπλισµός σκυροδέµατος από ανοξείδωτο χάλυβα Ανοξείδωτοι οπλισµοί µε νευρώσεις  (ΟΙΚ38.30.2) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ3873 
Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου του έργου, κοπή, διαµόρφωση και τοποθέτηση οπλισµού σκυροδεµάτων από ανοξείδωτους χάλυβες,, 

σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

 

Η τιµή εφαρµόζεται ανεξαρτήτως της κατηγορίας του ανοξείδωτου χάλυβα. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) τοποθετηµένου οπλισµού, βάσει αναλυτικών πινάκων οπλισµού 

 

 
Τιµή ανα Kgr πέντε ευρώ & µηδέν λεπτά   (5,00 €) 
 
ΑΤ 2.11 

 
ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΑ ΣΙ∆ΗΡΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ  (Ο∆ΟΒ48) 

Κωδικός αναθεώρησης : Ο∆Ο2672 
Κατασκευή πλαισίων, καλυµµάτων, εσχαρών, αγκυρώσεων και λοιπών απλών σιδηρών εξαρτηµάτων φρεατίων, σύµφωνα µε την µελέτη, από 

µορφοχάλυβα κατηγορίας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025, γαλβανισµένα εν θερµώ κατά ΕΛΟΤ ENISO 1641. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

· η προµήθεια των απαιτουµένων διατοµών µορφοχάλυβα και η διαµόρφωσή τους σύµφωνα µε τα σχέδια (κοπές, λοξοτµήσεις, 

διατρήσεις, συγκολλήσεις κλπ) σε εγκατάσταση εξοπλισµένη µε τις απαιτούµενες εργαλειοµηχανές 

· το θερµό γαλβάνισµα της έτοιµης κατασκευής  

· τα απαιτούµενα εξαρτήµατα λειτουργίας και στερέωσης (στροφείς, περικόχλια κλπ), όλα γαλβανισµένα εν θερµώ 

· η µεταφορά των ετοίµων γαλβανισµένων στοιχείων στην θέση εγκατάστασης 

· η διάνοιξη οπών σε υπάρχοντα στοιχεία από σκυρόδεµα για την πάκτωση των γαλβανισµένων στοιχείων 

· η παρασκευή και εφαρµογή τσιµεντοκονίας για την έδραση και πάκτωση των στοιχείων 

· η τοποθέτηση και στερέωση των γαλβανισµένων στοιχείων στις προβλεπόµενες από την µελέτη θέσεις και στάθµες 

 

Με το παρόν άρθρο τιµολογούνται και οι οπλισµοί σύνδεσης των πλακών ή φορέων πρόσβασης µε τα ακρόβαθρα. 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο γαλβανισµένων σιδηρών εξαρτηµάτων πλήρως τοποθετηµένων. 
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Τιµή ανα Kgr δύο ευρώ & εξήντα λεπτά   (2,60 €) 
 
ΑΤ 2.12 

 
Τοποθέτηση υδροδιαστελλόµενου κορδονιού σφράγισης αρµών  (ΟΙΚ540.2.20) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 540.2.19 
Ελαστικήβακτηριοστατική µαστίχη αρµών 5-30mm από 100% σιλικόνη εσωτ.-εξωτ.χρήσης, εξωτερικού µε την επιµεληµένη 

τοποθέτηση του σε αρµούς. 

 
Τιµή ανα m είκοσι τρία ευρώ & µηδέν λεπτά   (23,00 €) 
 
ΑΤ 2.13 

 
ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΜΕ ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑ  (Ο∆ΟΑ10) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ6448 
Καθαίρεση περιφράξεων µε συρµατόπλεγµα και πασσάλους από οποιοδήποτε υλικό, είτε επί εδάφους είτε επί τοιχίου από σκυρόδεµα, 
τοιχοποιία κλπ, ανεξαρτήτως ύψους, µετά των φορτοεκφορτώσεων και της µεταφοράς των προϊόντων κατεδάφισης σε οποιαδήποτε απόσταση 
προς απόρριψη. 
 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

· η δαπάνη για την αποσύνθεση και τον τεµαχισµό του τοιχίου (από οποιοδήποτε υλικό) και της περίφραξης,  

· η δαπάνη για την επανεπίχωση και συµπύκνωση των ορυγµάτων που θα δηµιουργηθούν λόγω των κατεδαφίσεων, 

· η δαπάνη για τις φορτοεκφορτώσεις και για τη µεταφορά όλων των κατεδαφισθέντων υλικών προς απόρριψη σε χώρους 

επιτρεπόµενους από τις αρµόδιες Αρχές σε οποιαδήποτε απόσταση,  

· η δαπάνη για τις τυχόν προσωρινές εναποθέσεις και επαναφορτώσεις, η σταλία αυτοκινήτων-µηχανηµάτων κλπ,  

· η δαπάνη για τον καθαρισµό του χώρου από τα κάθε είδους υλικά µέχρι τη στάθµη του φυσικού εδάφους,  

· η δαπάνη για τα µέτρα υγιεινής και ασφάλειας. 

 
Σηµειώνεται ότι η κατεδάφιση των περιφράξεων θα γίνει µε τήρηση όλων των κανόνων ασφαλείας και των σχετικών αστυνοµικών διατάξεων 
από τον Ανάδοχο, τον οποίο βαρύνουν όλες οι ευθύνες. 

 
Τιµή ανά µέτρο µήκους 

 

 
Τιµή ανα m έξη ευρώ & εξήντα λεπτά   (6,60 €) 
 
ΑΤ 2.14 

 
Συρµατόπλεγµα µε ροµβοειδή οπή  (ΟΙΚ64.48) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ6448 
Συρµατόπλεγµα ροµβοειδούς οπής, διαστάσεων 2,5 cm και βάρους 1.0 kg/m2 τοποθετηµένο σε πασσάλους ή σε σκελετό 

περιφραγµάτων.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας περιφραγµάτος.  

 

 
Τιµή ανα m2 τρία ευρώ & πέντε λεπτά   (3,05 €) 
 
ΑΤ 2.15 

 
ΠΑΣΣΑΛΟΙ ΠΕΡΙΦΡΑΓΜΑΤΩΝ  (ΟΙΚ6441) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ6441 
Πάσσαλοι περιφραγµάτων εκ µορφοσιδήρου Γ ή Τ απλοί ή µετ' αντηρίδων καρφωτών οιωνδήποτε διαστάσεων µετά της 

διανοίξεως οπών προσδέσεως, πλήρως τοποθετηµένοι, είτε δι' εµπήξεως εις το έδαφος, είτε διά πακτώσεως διά λίθων ή εντός βάσεων εκ 

κονιοδέµατος άνευ της αξίας τούτου . 

 
Τιµή ανα Kgr τέσσερα ευρώ & τριάντα τέσσερα λεπτά   (4,34 €) 
 
ΑΤ 2.16 

 
Τοποθέτηση προδιαµορφωµένων σκληρών ελασµάτων ενίσχυσης από πολυµερικές ίνες άνθρακα 

(FRPs) (ΣΧΕΤ)  (ΟΙΚΝ.544.1) 
Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 544.1 
Ελάσµατα µέσου µέτρου ελαστικότητας (170.000 Ν/mm2)  

Προδιαµορφωµένα σκληρά ελάσµατα ενίσχυσης από πολυµερικές ίνες άνθρακα (FRPs), σε µορφή  

ελασµάτων (λάµες από ίνες άνθρακα τύπου S&P CFK Lamellas) 

∆ιαστάσεων 100/1,4 mm, εφελκυστικής αντοχής σχεδιασµού 1400Ν/mm2 σε επιµήκυνση 8%ο. 

Στην τιµή περιλαµβάνεται η τοποθέτηση τους επί διαµορφωµένης επιφάνειας απο ρητίνη σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 14-01-08-02. 
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Τιµή ανα m2 τριακόσια ευρώ & µηδέν λεπτά   (300,00 €) 
 
ΑΤ 2.17 

 
Αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισµένο σκυρόδεµα οφειλοµένων στην διάβρωση 

του οπλισµού µε χρήση επισκευαστικών κονιαµάτων και αναστολέων διάβρωσης  (Υ∆Ρ10.19) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6370 
Εργασίες αποκατάστασης τοπικών βλαβών στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος οφειλοµένων στην διάβρωση του οπλισµού λόγω 

ενανθράκωσης του σκυροδέµατος ή διείσδυσης χλωριόντων, οποία άχει ως αποτέλεσµα την διόγκωση του οπλισµού και την απολέπιση 

ή αποφλοίωση του σκυροδέµατος.  

 

Εφαρµογή των Αρχών και των Μεθόδων Αποκατάστασης που προβλέπονατι στην σειρά Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 1504, µε χρήση 

προϊόντων που φέρουν  σήµανση CE, χηµικώς συµβατών µεταξύ τους, εγκεκριµένων από την Υπηρεσία, µετά από τεκµηριωµένη µε 

τεχνικά στοιχεία πρόταση του Αναδόχου.  

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

·  η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου των πάσης 

φύσεως υλικών (προαναµεµιγµένων ινοπλισµένων επισκευαστικών κονιαµάτων κατηγορίας R3 ή R4 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 για 

εφαρµογή µε το χέρι, βελτιωτικών πρόσφυσης, αναστολέων διάβρωσης κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-7, υλικών προστατευτικής επάλειψης 

υψηλής διαπνοής κλπ), σε σφραγισµένες συσκευασίες που θα αναγράφουν τον τύπο και τα χαρακτηριστικά τους και θα φέρουν την 

σήµανση CE 

· η χρήση ικριωµάτων για την προσπέλαση στις 

θέσεις των επεµβάσεων 

·  η τοπική αφαίρεση του σαθρού σκυροδέµατος 

στην περιοχή της επέµβασης µε χρήση εργαλείων πεπιεσµένου αέρα, ηλεκτροεργαλείων ή και εργαλείων χειρός, µέχρι την πλήρη 

αποκάλυψη των ράβδων του διαβρωµένου οπλισµού.  

·  ο επιµελής καθαρισµός των ράβδων του οπλισµού 

µε συρµατόβουρτσα 

·  η εφαρµογή ρευστού αναστολέα διάβρωσης επί 

των ράβδων οπλισµού µε ρολλό ή πινέλο 

·  η παρασκευή και εφαρµογή του επισκευαστικού 

κονιάµατος σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή για την αποκατάσταση της διατοµής του στοιχείου σκυροδέµατος στην αρχική 

της   

·  η τελική εξοµάλυνση της επιφανείας µετά την 

σκληρυνση του επισκευαστικού κονιάµατος και η εφαρµογή προστατευτικής επίστρωσης υψηλής διαπνοής, σιλοξανικής βάσεως, 

µε ρολλόή πινέλλο. 

 

Στις εργασίες καθαρισµού της επιφανείας επέµβασης δεν περιλαµβάνεται τυχόν απαιτούµενη υδροβολή, η οποία πληρώνεται ιδιάιτερα 

µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 

Επιµέτρηση µε βάση την επιφάνεια αποκατάστασης που προσδιορίζεται από το πλάτος και το ύψος της επέµβασης που προβλέπεται από 

την µελέτη (ορθογωνισµένη επιφάνεια). 

 

Επισηµαίνεται ότι η επιφάνεια των επεµβάσεων θα διευρύνεται στην απαιτούµενη έκταση, µετά από έγκριση της Υπηρεσίας, εάν κατά 

τις εργασίες καθαρισµού διαπιστωθεί ότι η διάβρωση του οπλισµού  έχει προχωρήσει πέραν της αρχικώς προβλεφθείσας έκτασης. 

 

Επισηµαίνεται επίσης ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρµογήσε εκτεταµένες βλάβες κατασκευών από σκυρόδεµα  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωµένης 

 

 
Τιµή ανα m2 πενήντα τρία ευρώ & εξήντα λεπτά   (53,60 €) 
 
ΑΤ 2.18 

 
Εύκαµπτο ελαστικό τσιµενοειδές κονίαµα υγροµόνωσης επιφανειών σκυροδέµατος που υπόκεινται 

σε µικρού εύρους ρηγµάτωση και µετακινήσεις, κατηγορίας Α1/Α2 - Β1/Β2 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-2, 

κατάλληλο για επαφή  (Υ∆Ρ10.10.3) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6401 
Επαλείψεις/επιστρώσεις επιφανειών από σκυρόδεµα για την αποφυγή διαρροών και την προστασία της κατασκευής από την διείσδυση 

υγρασίας µε την εφαρµογή των Αρχών και Μεθόδων που καθορίζονται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικός εµποτισµός, 

επιστρώσεις), σύµφωνα µε την µελέτη, µε χρήση υλικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-2 που φέρουν σήµανση CE. 

 

Στα υποάρθρα του παρόντος περιλαµβάνεται η προµήθια των υλικών, ο επιµελής καθαρισµός της επιφανείας  του σκυροδέµατος από 

ρύπους και χαλαρά υλικά και η εφαρµογή των υλικών σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) περαιωµένης εργασίας 
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Τιµή ανα m2 είκοσι ευρώ & εξήντα λεπτά   (20,60 €) 
 
ΑΤ 2.19 

 
Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα  (ΟΙΚ71.21) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ7121 
Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 

α) Στις τιµές µονάδας συµπεριλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 

- Προετοιµασία των επιφανειών εφαρµογής του επιχρίσµατος. όπως  αφαίρεση ρύπων (µε κατάλληλο 

απορρυπαντικό), µούχλας (µε µυκητοκτόνο διάλυµα), χαλαρών υλικών (µε βούρτσισµα) κλπ 

-  Η αποκοπή µεγάλων εξοχών της υποκείµενης στρώσης 

- Η ύγρανση της επιφάνειας, 

- Η προστασία παρακείµενων κατασκευών και ο καθαρισµός τους µετά το πέρας της εργασίας καθώς και η 

επικάλυψη αγωγών µε οικοδικό χαρτί. 

- Ηδιαµόρφωση τάκων ζυγίσµατος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών οριοθέτησης κενών και ορίων κλπ 

γ) Στις τιµές των άρθρων δεν συµπεριλαµβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν περιγραφή τους, τα ακόλουθα 

(εργασία και υλικά): 

- Επάλειψη της επιφάνειας µε εγκεκριµένο συγκολλητικό υλικό  

- Τοποθέτηση πλεγµάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισµάτων οιουδήποτε τύπου, 

δ) Οι τιµές των άρθρων ισχύουν: 

-  Για οποιαδήποτε µεταβολή της αναφερόµενης στην περιγραφή των άρθρων σύνθεση των κονιαµάτων 

(µεταβολές της κοκκοµετρικής διαβάθµισης της άµµου, του µαρµαροκονιάµατος ή της περιεκτικότητας του κονιάµατος στα υλικά αυτά).  

- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρµογής (µε το χέρι ή πιστοποιηµένη µηχανή). 

- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 

- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόµενες διακοπές εργασίας λόγω 

καιρικών συνθηκών). 

 

Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, πάχους 2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η 

πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωµα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη από το 

έδαφος, και σεύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε 

κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 

 

Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα 

εργασίας. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

 

 

 
Τιµή ανα m2 δέκα τρία ευρώ & πενήντα λεπτά   (13,50 €) 
 
ΑΤ 2.20 

 
Πλήρωση ρωγµών κατασκευών από σκυρόδεµα µικρού εύρους (0,3 - 3,00 mm) µε εισπίεση 

εποξειδικής ρητίνης  (Υ∆Ρ10.23) 
Κωδικός αναθεώρησης : Υ∆Ρ6370 
Επισκευή ρηγµατωµένων στοιχείων κατασκευών από σκυρόδεµα µε εισπίεση εποξειδικής ρητίνης, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 14-01-07-01 "Πλήρωση ρωγµών στοιχείων σκυροδέµατος µικρού εύρους" 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

·  η προµήθεια των συστατικών της εποξειδικής 

ρητίνης και όλων των λοιπών µικροϋλικών και αναλωσίµων που απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας 

·  η προετοιµασία της ρητίνης, σύµφωνα µε τις 

οδηγίες του προµηθευτού 

·  η αποµάκρυνση σκόνης και τεµαχιδίων σαθρών 

υλικών από τις ρωγµές, µε χρήση πεπιεσµένου αέρα και συρµατόβουρτσας 

·  η τοποθέτηση στοµίων εισπίεσης της ρητίνης  ανά 

αναποστάσεις (ανάλογα µε το ιξώδες της ρητίνης) και η στερέωσή τους  µε εποξειδική πάστα  

·  η εισπίεση της εποξειδικής ρητίνης από τα κάτω 

στόµια προς τα άνω 

·  η αφαίρεση των σωληνίσκων και το τρίψιµο της 

επιφανεία του στοιχείου από σκυρόδεµα για την αφαίρεση της εποξειδικής πάστας  
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Τιµή ανά τρέχον µέτρο επισκευαζόµενης ρωγµής (µµ). 

 

 
Τιµή ανα m είκοσι ευρώ & εξήντα λεπτά   (20,60 €) 
 
ΑΤ 2.21 

 
Τοποθέτηση εποξειδικού στόκου (τύπου SINMAST P.203 - P. 103)  (ΟΙΚ534.1.471) 

Κωδικός αναθεώρησης : ΟΙΚ 534.1.45 
Εποξειδικός στόκος (τύπου SINMAST P.203 - P. 103), προελεύσεως εγχωρίας, µε την εργασία επιµελούς τοποθέτησης του απο 

εξειδικευµένο τεχνίτη 

 
Τιµή ανα Kgr δέκα οκτώ ευρώ & είκοσι τρία λεπτά   (18,23 €) 
 

 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ µε την  

ΛΕΥΚΑ∆Α 07-4-2017 

 

 

 

 

ΒΡΑΧΝΟΥΛΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΠΕ 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΛΕΥΚΑ∆Α 07-4-2017 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΕΘΑΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ 

ΧΗΜ-ΠΟΛ. ΜΗΧ. 

 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

ΛΕΥΚΑ∆Α 07-4-2017 

 

 

 

 

 

 

ΜΟΥΡΟΥΤΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

  

 


